
KLUBKLUBČITALAČKIČITALAČKI
Dragi moji,
nakon drugog sastanka našeg čitalačkog kluba moram radosno zaključiti da
smo se brojčano pojačali. Došli su nam Patrik, Iva, Lucija, Maks i Toni.
Pjevali smo našoj dragoj svečarici Niki pjesmu za rođendan koji joj je bio dan
ranije. Zatim je pristigla još jedna zainteresirana ekipica koju čine Fernando,
Elena, Arjeta, Lara i Tea. Atmosfera je još bolja.
Pokušali smo našem klubu pronaći ime pa smo se dogovorili da ćemo o tome
još razgovarati drugi put jer ćemo nastojati da u imenu kluba bude sadržano
nešto posebno i u duhu hrvatske kulture i jezika.
Zatim smo se ponovo predstavili i ponovili motive ulaska u klub te
prokomentirali pročitane bajke stričeka Andersena i kako je on svojim
bajkama utjecao na naše razmišljanje.
Naučio nas je da nije važno kako izgledamo, nego da budemo iskreni i da
iskrenost najviše pripada djeci te da i sami nastojimo uvijek ostati u ljubavi,
velikodušnosti i darivanju svima onima koji su u potrebi.
Spomenuli smo i neke detalje vezane uz rad i djelo naše hrvatske Andersenice,
Ivane Brlić-Mažuranić.
Dogovorili smo se oko termina sljedećeg susreta koji će se održati
24. studenog 2022. godine u 17 sati.
Ostat ćemo u duhu bajkovnog i maštovitog čitajući za idući put Lewisa
Carrolla i njegov roman Alisa u zemlji čudesa.
Nastojat ćemo osim nekih naših osobnih preporuka omiljenih naslova čitati u
našem klubu djela koja svojim sadržajem prelaze granice dječje književnosti.
To su kanonska djela ugurana u dječju književnost često prenesena na filmsko
platno i toliko popularizirana da se knjiga ne čita jer je sadržaj svima poznat.
Sadržaj nije ono što čini jedno djelo pa ćemo još nešto važnije i skrivenije
nastojati zajednički otkriti u našem čitalačkom (bezimenom) klubu. Primjer za 
to su djela Petar Pan, Čarobnjak iz Oza, Knjiga o džungli, Robin Hood, Tom
Sawyer, Heidi i Robinson Crusoe.
Jedna grupa učenika odlučila je da će čitati djela po vlastitom izboru i               
a             hih                                                     napraviti prikaz pročitanih knjiga.

 
Knjige vole da se dijele s prijateljima.

Knjižnica je pak mjesto na kojem svaka
knjiga sniva i jedva  čeka da je iz tog sna probudite.

 
Vaša knjižničarka Lovorka
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